
ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 22.12.2022 № 25-47/VIII
м. Золотоноша

Про затвердження Програми висвітлення діяльності Золотоніської міської ради
та її виконавчих органів друкованим засобом масової інформації на
2023-2025 роки

Відповідно Закону України „Про порядок висвітлення діяльності органів
державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами
масової інформації”, керуючись п.22 ч.1 ст.26 Закону України „Про місцеве
самоврядування в Україні”, -

міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму висвітлення діяльності Золотоніської міської ради
та її виконавчих органів друкованим засобом масової інформації на
2023-2025 роки згідно з додатками.

2. Доручити виконавчому комітету Золотоніської міської ради укладати
Угоду про порядок висвітлення діяльності Золотоніської міської ради з
друкованим засобом масової інформації щорічно у межах кошторисних
призначень.

3. Координацію роботи з виконання рішення доручити першому заступнику
міського голови Маслу О.М., контроль за виконанням покласти на комісію з
питань регламенту, правової політики, депутатської етики та розвитку
територіальної громади (Кузьменко Р.П.).

Секретар ради Наталія СЬОМАК

Вікторія Остроглазова 23850



Додаток
до рішення міської ради
від 22.12.2022 № 25-47/VIII

Програма висвітлення діяльності Золотоніської міської ради
та її виконавчих органів друкованим засобом масової інформації

на 2023 -2025 роки

ПАСПОРТ
Програми висвітлення діяльності Золотоніської міської ради друкованим

засобом масової інформації на 2023 -2025 роки

Ініціатор розроблення Програми : Золотоніська міська рада.

Розробник Програми : Золотоніська міська рада

Відповідальний виконавець Програми :
Виконавчий комітет Золотоніської міської ради

Учасники Програми:
Друковані засоби масової інформації

Термін реалізації Програми: 2023 - 2025 роки

І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Відповідно до Конституції України, Законів України «Про порядок
висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого
самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про реформування
державних і комунальних друкованих засобів масової інформації», «Про
інформацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про друковані засоби
масової інформації», Указів Президента України «Про підготовку пропозицій
щодо забезпечення гласності та відкритості діяльності органів державної
влади», «Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової
інформації, подальшого утвердження свободи слова в Україні», «Про додаткові
заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади»,
завдань, визначених в Указі Президента України №45 від 12 лютого 2016 року,
органи державної та місцевої влади зобов’язані забезпечити неухильне
дотримання принципів відкритості діяльності, забезпечення доступу громадян
до інформації, що реалізується у постійному, конструктивному діалозі з
громадськістю.



Друкований засіб масової інформації - є невід'ємним та авторитетним
джерелом достовірної інформації про діяльність міської влади, її структурних
підрозділів, депутатів міської ради, життя громади, поєднує інформаційні
матеріали про діяльність влади, розвитку всіх галузей економіки та соціальної
сфери територіальної громади, неупереджені коментарі, різні точки зору,
невигадані життєві історії, об’єктивне висвітлення минулого, роз’яснення
фахівців з приводу проблемних соціальних, економічних питань. Сприяє
доступу мешканців територіальної громади до інформації щодо діяльності
місцевого самоврядування, забезпечення прозорості його роботи, розвитку
інформаційної сфери, здійснює державницький підхід до формування
інформаційної політики, через відповідні рубрики, тематичні добірки та
сторінки забезпечує ефективний механізм спілкування органу місцевого
самоврядування із жителями територіальної громади, оперативно реагує на
соціально значущі явища і події, веде постійну роз’яснювальну роботу серед
населення.

Зважаючи на важливу роль друкованого засобу масової інформації у
відображенні складних політичних, економічних і соціально-моральних
процесів у територіальній громаді і той факт, що друкований засіб масової
інформації є доступною трибуною громадськості й засобом висвітлення
діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, необхідність
висвітлення діяльності Золотоніської міської ради є очевидною у світлі
зазначених вище Законів України і Указів Президента України і регулюється
даною Програмою «Про висвітлення діяльності Золотоніської міської ради та її
виконавчих органів друкованим засобом масової інформації на 2023 - 2025
роки». Фінансове забезпечення даної Програми здійснюється шляхом
укладання угоди між Золотоніською міською радою, її виконавчим органом та
друкованим засобом масової інформації про надання послуг.

II. Мета  Програми

Головною метою Програми є висвітлення діяльності Золотоніської міської
ради та її виконавчих органів для:

- налагодження ефективної системи інформування населення про роботу
міської влади та її виконавчих органів;

- забезпечення прозорості діяльності органів місцевого самоврядування та
підвищення рівня довіри населення до міської влади;

- забезпечення відкритості діяльності органів місцевої влади та реалізації
громадянами конституційних прав на участь в управлінні державними
справами та справами території, забезпечення вільного доступу громадян до
інформаційної бази нормативних правових актів, що видаються органами
місцевого самоврядування;

- облаштування робочого місця депутата з відеофіксацією у залі засідань
міської ради;

- підвищення ефективності діяльності органів державної влади та місцевого
самоврядування всіх рівнів;



- розвитку громадянської активності жителів територіальної громади;
- забезпечення утвердження свободи слова;
- захисту громади від неякісної та шкідливої інформації;
- забезпечення всебічного висвітлення суспільно-політичного життя

громади, області, країни.

III. Перелік завдань, заходів та результативних показників Програми

1. Програма висвітлення діяльності Золотоніської міської ради та її виконавчих
органів у друкованому засобі масової інформації здійснюється на підставі таких
завдань з метою:
1.1. Налагодження ефективної системи інформування населення про роботу
місцевих владних структур:

1.1.1. Активізація проведення діалогу депутатів міської ради та керівників
органів місцевого самоврядування з громадськістю

1.1.2. Вивчення громадської думки, звернень та пропозицій щодо
актуальних суспільних проблем, ухвалених рішень міської ради та
розпоряджень міського голови з метою врахування їх у процесі формування та
реалізації місцевої та державної політики.

1.1.3. Проведення круглих столів, зустрічей та консультацій представників
місцевого самоврядування з громадськістю та журналістами з метою залучення
широких верств населення до участі в управлінні територіальними та
державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до
інформації про діяльність міської влади.

1.1.4. Проведення прес-конференцій депутатів міської ради та керівників
органів місцевого самоврядування з метою інформування населення
територіальної громади про роботу міської ради та її виконавчих органів, а
також забезпечення гласності, відкритості та прозорості в їх діяльності.

1.1.5. Сприяння у створенні необхідних умов журналістам під час
підготовки ними репортажів, тематичних матеріалів про важливі події,
актуальні проблеми територіальної громади; забезпечення вільного доступу до
інформації відповідно до діючого законодавства України.

1.1.6. Інформування про проведення сесій міської ради, засідань
виконавчого комітету, постійних депутатських комісій, про приїзд делегацій,
проведення культурно-мистецьких, спортивних та інших заходів.

1.1.7. Вивчення досвіду роботи органів місцевого самоврядування інших
міст, регіонів, країн та впровадження позитивного досвіду.

1.1.8. Оприлюднення регуляторних актів, статистичних даних про
соціально-економічний розвиток громади та місцевий бюджет.

1.1.9. Висвітлення діяльності громадських організацій.
1.1.10. Підготовка матеріалів про найцікавіші події місцевого життя,

культурно-масові заходи, інвестиційну привабливість громади і поширення
інформації про Золотоніську територіальну громаду..

1.1.11. Розповсюдження соціальної реклами, матеріалів щодо висвітлення
діяльності галузей освіти, культури, охорони здоров’я.



IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання Програми, обсягів та
джерел фінансування, строки виконання завдань, заходів

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів та надання
послуг виконавцями, зазначеними у цій Програмі. У результаті програмних
заходів на 2023 -2025 роки буде частково забезпечено видатки на висвітлення
діяльності Золотоніської міської ради та її виконавчого комітету, що дасть
можливість  актуально, об’єктивно та більш широко висвітлювати діяльність
міської ради та її виконавчих органів. Така форма взаємодії міської ради та
друкованого засобу масової інформації задовольнятиме попит населення
громади на більш повну інформацію про життєдіяльність міської влади та
територіальної громади. Фінансування Програми здійснюється за рахунок
коштів бюджету громади та коштів з інших джерел не заборонених законом.
Прогнозований обсяг видатків на виконання Програми встановлюється Угодою
про порядок висвітлення діяльності Золотоніської міської ради та її виконавчих
органів друкованим засобом масової інформації на кожен рік окремо дії
програми після проведеної відкритої процедури закупівлі послуг.

Фінансування програми
тис. грн

№
п/п

Назва заходу 2023
рік

2024
рік

2025
рік

1 Висвітлення діяльності Золотоніської
міської ради та її виконавчого комітету,
депутатського корпусу

918,00 1195,00 1500,00

2 Облаштування робочого місця депутата з
відеофіксацією у залі засідань міської
ради (закупівля планшетів, центрального
екрану, проведення обслуговування та
ремонтних робіт щодо установлення
єдиної мережі між робочими місцями
депутатів, виготовлення ПКД тощо)

1500,00 200,00 300,00

Головний розпорядник коштів за цією Програмою є виконавчий комітет
Золотоніської міської ради.

УІ. Координація та  контроль за ходом виконання Програми

Координацію за ходом виконання Програми здійснює перший заступник
міського голови.

Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною депутатською
комісією Золотоніської міської ради з питань регламенту, правової політики,
депутатської етики та розвитку територіальної громади.

Секретар ради Наталія СЬОМАК


